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REAJUSTE SALARIAL 
TRANSPORTADORA BINOTTO/MONARCA – Setor Bebida 

               
Informamos que a partir de 01 de Maio de 2009, os salários normativos do 
segmento acima, deverão ser reajustados no percentual de 6% (seis por cento), 
elevando os salários conforme abaixo: 
 

        Função                                                          
                                    

Salário PLR 40% do 
salário 

Remuneração 
Variável 

Motorista de Caminhão        R$ 885,81 R$ 354,32 R$ 41,34 – Reaj. 6% 
Ajudante R$ 630,61 R$ 252,24 R$ 26,50  - Reaj. 6% 
 
PTS - Prêmio por Tempo de Serviço 
 

Função P.T.S. acima 2 anos – 5% P.T.S. acima 5 anos – 8% 
Motorista de Caminhão R$ 44,29 R$ 70,86  
Ajudante R$ 31,53 R$ 50,45 
 
 
Tíquete Refeição: - Reajuste 6% (seis por cento) 
                                 R$ 9,00 (nove reais) 
 
Obs.: Trabalhadores que regressarem ao depósito após às 19:00 horas, será concedido 
tíquete extra (jantar) 
 
 
Cesta Básica: R$ 80,00 (oitenta reais),  pagamento em alimento, vale alimentação ou 
espécie, respeitando as condições mais favoráveis. 
 
P.L.R.  
 
- 40% (quarenta por cento) do salário 
- Pagamento: 1ª parcela Setembro de 2009; 
                          2ª parcela Fevereiro de 2010. 
 
Contribuições: 
 
- Assistencial: - 4% (quatro por cento) em Junho de 2009 e 
                             - 4% (quatro por cento) em Novembro de 2009 
 
- Confederativa: 1% (um por cento) período de maio de 2009 à abril de 2010 com 

exceção nos meses de desconto da contribuição assistencial. 

 
 
 
 
 


